

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ СВИЛАЈНАЦ, СЕПТЕМБАР 2004., ГОДИНА XV. БРОЈ 1946
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СВИЛАЈНАЦ



Српска радикална странка апелује на грађане у општини да се пробуде и укажу поверење Српској радикалној странци.



**ЗНАТЕ НАС,
САД НАС ЧУЈТЕ,
ПА ТАКО
ПРОСУЂУЈТЕ!**

Ако нам на предстојећим изборима укажете поверење учинићемо у области живота и рада следеће:

ЛОКАЛНИ ПРОГРАМ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС СВИЛАЈНАЦ

ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Кроз локалну самоуправу СРС ће грађанима обезбедити да потпуно и квалитетно остварују своје локалне интересе (комуналне делатности, урбанизам, водовод и канализација, екологија, пијаце, зелене површине, локални путеви, саобраћајнице, стамбене услуге, грејање, обданиште исл.)

Животни је интерес грађана да органи локалне самоуправе врше своје послове ефикасно, и са што мање трошкова, како би у вези са тим, локални порези и таксе биле мање. СРС ће се залагати у области организовања и функционисања органа локалне самоуправе у општини Свилајнац, за потпуну реализацију следећих својих програмских принципа:

- одвајање локалне самоуправе из органа државне власти;
- прецизно дефинисање оквира и вресе надлежности, делатности локалне самоуправе;
- раздвајање подручних јединица министарства, владе - пореска управа, инспекција, прекршајни органи и сл., од органа локалне самоуправе, чак и у смислу њиховог раздајања у посебним зградама, како би се у свести грађана јасно разликовали једни од других;
- самофинансирање локалне самоуправе

искључиво од стране грађана који живе на територији општине Свилајнац како би грађани на тај начин могли директно да утичу на рад органа локалне самоуправе, и примора их да буду ефикаснији у свом раду, али и јефтинији;

- што се тиче органа локалне самоуправе у сваком селу се морају формирати месне канцеларије, као, истурене организационе јединице органа локалне самоуправе, у којима ће радити стручна лица, и преко којих ће сељаци, односно грђани села бити повезани за локалну самоуправу и остварити максимано у могућем броју случајева, сва своја права и обавезе.

ПОЉОПРИВРЕДА

Општина Свилајнац се налази на десној обали реке Велике Мораве, у поморавском округу, на плодном равничарском и таласастом терену, чија се надморска висина креће од 100 до 389м. Општина се простире на 33640 хектара ораница, док је под винаријом, виноградима, воћњацима, ливадама и шумама преко 8000 хектара. Поднебље овог подручја карактерише умерена континентална клима, са углавном, правилно израженим годишњим добима, односно умерено топлим летима и умерено хладним зимама.

Ово подручје има дуг вегетациони период, ауз то иду и врло погодни услови за развој пољопривреде.

На ораничним површинама успевају готово све пољопривредне културе које уз примену одговарајућих агротехничких мера, омогућавају високе приносе.

Да би се побољшао живот на селу и стимулисали млади и способни грађани да остану да живе на селу, односно да се врате из града на село, и ту нађу свој интерес од рада и привређивања у пољопривреди, СРС ће зависно од материјалних могућности и потреба, као и од интереса приватног капиталау сваком селу наше општине, предузети више мера у области реконструкције постојеће инфраструктуре, а за опште потребе грађана који живе на селу. Пре свега, залагаћемо се за приватну иницијативу за отварање приватних амбуланти и ветеринарских апотека, уз обавезу приватника да амбуланта и апотеке отварају у оним селима општине Свилајнац где ових установа нема. Ветеринари, који би се определили за овај вид пружања ветеринарске заштите, били би делимично ослобођени локалних такси и пореза. Залагаћемо се за асфалтирање што више сеоских улица и приградских путева, регулацију река, потока и осталих водотокова на селу, увођење сеоских водовода са здравом водом за пиће, ми ћемо се залагати у области пољопривреде на локалној самоуправи да све активности усмеримо у проналажењу средстава за адаптацију већ постојећих објеката на селу, стимулацијом кроз локалну пореску политику, реализоваће се већа улагања приватног капитала, а самим тим знатно ће се повећати и производња и тиме ће се нашем селуудахнути нови импулс живота.

УРБАНИЗАМ

Генерални урбанистички план општине Свилајнац, погрешно је конципиран и направљен, полазећи пре свега од потреба привилегованих приватних грађевинских предузећа у Свилајнцу и не задовољава урбанистичке потребе општине и грађана. На тај се начин читава једна група људи на лак начин лично обогатила без великог рада водећи практично послове посредовања у добијању неизграђеног градског земљишта, и то само за одабране грађане Свилајнца, док већина осталих грађана није имала никакву шансу да добије грађевинску парцелу ради изградње својих породичних и пословних зграда. Додељивањем огромних комплекса грађевинског земљишта ради стамбене изградње поменути предузећима без конкурса, које су то земљиште даље продавале грађанима, омогућено им је стицање огромног профита.

Ми, Српски радикали, у Свилајнцу, у области урбанизма, урадићемо следеће:

-увешћемо мораторијум на све до сада донете урбанистичке планове (генерални урбанистички план и детаљне урбанистичке планове) и одлуке које из тих планова произилазе;

-донећемо нов урбанистички план за целу

територију општине Свилајнац, поштујући при томе све специфичности појединих насеља у општини;

-извршићемо каттегоризацију грађевинског земљишта, што ће представљати основуза утврђивање његове минималне цене;

-грађевинско земљиште, које је у општинској својини, нудићемо на лицитацији и под једнаким условима омогућити градњу и приватним лицима и предузетницима. Тако ће сваки грађанин добити могућност да, сразмерно финансијским средствима којима располаже, дође до плаца за градњу куће;

-у граду тако и по селима створићемо услове за доделу локација за постављање привремених објеката у циљу развоја радњи и малих предузећа, у којима ће се запошљавати и своју егзистенцију обезбеђивати, знатан број грађана, а нарочито младих, како у граду тако и у селима;

-спровешћемо легализацију стамбених и пословних објеката по најнижим ценама (накнада само нужних трошкова).

КОМУНАЛНЕ УСЛУГЕ

Српска радикална странка ће се залагати за решења која су се показала, у области комуналне делатности као ефикасна и корисна за грађане, тако што ће:

-раздвајање комуналних делатности по сродности и обављање истих од стране виших државних институција и приватних предузећа а не као до сада искључиво од стране садашњег комуналног предузећа;

-водиће политику елиминације дефицита насталих због комплетног финансирања, обављање комуналних делатности из буџета општине, а то ће довести до смањења пореског оптерећења грађана, уз директно наплаћивање комуналних услуга од грађана као корисника;

-социјална политика у овој области би се водила тако што би се део трошкова који не покрива цене комуналне услуге, за одређене категорије грађана покривао путем субвенција из јавних прихода општинског буџета;

-делатност производње воде за пиће, водоснабдевања и одвођења отпадних вода, биле би поверене предузећу у власништву државе и локалне самоуправе;

-заложићемо се да свако село и насеље општине Свилајнац, добије квалитетну здраву воду за пиће преко локалних сеоских водовода, а по могућности и повезивање са главним градским водоводом;

-градско гробље у Свилајнцу и сва сеоска гробља морају се уредити и опремити, тако да све стазе у њему буду асфалтиране, и у њима буду реновиране постојеће капеле како би одговарале потребама грађана, а такође обавезно се морају урадити, односно обновити и асфалтирати сви тротоари у улицама које иду од центра града, односно села до градског гробља; сеоског гробља;

-створићемо услове да се у свим насељима у којима постоје технички услови изгради канализација отпадних вода и кишна канализација;

-изградња капеле на сеоским гробљима.

ПУТЕВИ И САОБРАЋАЈНИЦЕ

Општина Свилајнац има двадесет и два насељена места, густина насељености је 107 становника на квадратни метар, у општини живи око 37000 становника у преко 9000 домаћинстава.

Сви путеви до насељених места су асфалтирани. Очигледно је међутим последњих година, значајно заостајање у одржавању тих путева и улица, тако да су почеле све више да се појављују на њима ударне рупекоје тешко оштећују возила, знатно успоравају саобраћај уз сталну опасност за учеснике у саобраћају. Такође, у граду је делимично решено питање паркиралишта, па се паркирање возила врши стихирски на постојећим уличним тротоарима.

Локални путеви у селима општине Свилајнац су у поражавајућем стању, упропашћени и са много ударних рупа.

Решење, које досадашња локална самоуправа нуди у области одржавања и изградње локалних саобраћајница су непримерена времену и условима у којима грађани живе. Повећање саобраћаја и општи технолошки напредак, треба да омогуће сваком грађанину комфоран живот у граду и селу, уз коришћење аутомобила и развијеног градског и приградског саобраћаја.

У решавању ових проблема у области саобраћајница и саобраћаја, СРС полазиће од следећих начела:

-основно право а и интерес грађана са територије општине је да имају асфалтиране улице и да се оне одржавају, као и да имају одређену сигнализацију (семафоре) као што је интерес свих грађана да ове услуге плате што јефтиније;

-ово се постиже тако што се сви ови послови поверавају, путем јавних конкурса најбољем и најјефтинијем понуђачу, тако да грађани и органи локалне самоуправе имају увида у то ко, како и по којој цени те послове обавља, а у случају да се ти послови лоше обављају, постоји могућност да се избере други извођач радова;

-делатност организовања и отварања нових паркиралишта и јавних гаража треба решити давањем концесије приватницима који нађу економски интерес за вршење тих услуга грађанима, при чему ће локална самоуправа престати са финасирањем из општинског биџета отварање нових паркиралишта и гаража, већ да кроз услове за давање концесије, пропише цене, начин обављања ове услуге на који начин се штити

корисник услуга од могућих злоупотреба од стране тих предузећа.

ПИЈАЦЕ

Садашњи начин организовања рада пијаца свих врста (зелена пијаца, бувља пијаца, тезге и киосци) у општини Свилајнац је таква да не одговара интересима лица која на њима продају робу, ни лицима која користе услуге, а ни грађанима на чијој територији се налазе те пијаце.

Српска радикална странка урадиће следеће:

-у појединим деловима града, као и у појединим сеоским насељима, односно селима, омогућити изградњу и опремање пијаца и мини пијаца где год има потребе и интересовања;

-омогућило би се физичким и правним лицима који поседују сопствени одговарајући простор, да организују рад пијаца, уз претходно испуњење одговарајућих техничких, санитарних и хигијенских услова;

-између органа локалне самоуправе и изабраног предузећа односи би били регулисани уговором;

-посебно ћемо на одговарајући начин, опремити постојећу сточну пијацу потребним техничким, санитарним и хигијенским условима, као и приступне улице до те пијаце асфалтирати и урадити довољно широк тротоар у тим улицама, који ће добити приоритете у односу на остале. Наравно организовање и опремање сточне пијаце мора бити искључиво средствима заинтересованих физичких и правних лица, која ће добити те послове путем јавних конкурса, а уређење улица и саобраћајница мора да буде брига органа локалне самоуправе;

-акцентат ће бити на решавању проблема паркинга за зелу пијацу у граду.



ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ

Српска радикална странка, у оквиру локалне самоуправе у области пружања здравствених услуга залагаће се за:

-стављање у функцију новоизграђене а сада неискоришћене зграде тз. породилишта, отварањем здравствених делатности у Дому здравља Ресава коју он сада не обавља а постоје законске и друге претпоставке за то (нпр. болница)
-створићемо услове за доделу простора или земљишта за изградњу приватних амбуланти и апотека у свим селима које немају овакве установе;
-лекари, односно стоматолози који би се определили за овакав начин пружања лекарске заштите грађанима, зависно од могућности били би ослобођени одређених локалних такси и пореза, на овај начин би се обезбедило да се врати установа породичног лекара, а многи незапослени лекари, стоматолози, медицински и фармацеутски техничари и остали здравствени радници, нашли би интереса и мотива да остану у овој општини, и ту остваре своју професионалну афирмацију и обезбеде своју животну егзистенцију.

ОБДАНИШТА

СРС залагаће се за отварање што већег броја обданишта, како у граду тако и селима, у којима ће бити места за сву децу тог узраста.

Органи локалне самоуправе би се интензивно посветили овом проблему, тако што би општински буџет усмерили на делатност Друштвене бриге о деци, чиме ћемо дати значајан допринос образовању и васпитању деце, помажући стицању навике, откањању деформитета и других слабости и развоју деце, а самим тим, омогућавамо упосленим родитељима да се без бриге о деци мог посветити послу и већој радној продуктивности.

ШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ

СРС ће се залагати за улагање знатних финансијских средстава за адаптирање објеката школа, чиме ће се знатно побољшати услови за рад, јер је то инвестиција у здравље и правилан интелектуални, психички и духовни развој младих генерација. Подстицаћемо донаторство у овој области, а органи локалне самоуправе морају у општинском буџету приоритетно обезбедити сва потребна материјална средства за нормалан рад свих школа у општини.

КУЛТУРНЕ УСТАНОВЕ

Српска радикална странка ће се залагати у локалној самоуправи, да омогући онима који се баве културом или имају жељу и средства да је финансирају, посвете развоју позоришта, биоскопа, галерија, библиотека и културно - уметничких друштава, тако што би локална самоуправа и њени органи преузели обавезу да културним посленицима омогуће просторне услове за обављање њихове делатности.

Кроз локалну самоуправу, посебно ћемо стимулисати аматерски рад на нивоу школа, с обзиром да је данашњи живот омладине препуштен улици и њеним законима.

Сређивање зграде Дома културе у Свилајнцу, која сада због дотрајалости и запушености, није у функцији био би приоритетан задатак у овој области.

СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА

Основна обавеза органа локалне самоуправе би била да брине о онима којима живот није био наклоњен, њих на жалост није мазио, али их средина не жели да види јер им не може помоћи.

Општина би знатна средства издвојила из буџета за побољшање услова живота ове категорије грађана, ванредним давањима кроз разне облике једнократне помоћи и снабдевања огревом, одећом, обућом, постељином, пећима...

Трошење средстава за збрињавање и материјалну помоћ било би подвргнуто строгој контроли локалне самоуправе.

ВЕРСКИ ОБЈЕКТИ

Из самог односа Српске радикалне странке према православљу и Српској православној цркви, произилази и наш став да православљу и његовом развоју треба посветити максималну пажњу.

У општини Свилајнац по овом питању, урадићемо следеће:

- у сваком селу, у коме сада нема цркве, бесплатно ћемо доделити локацију за изградњу Храма;

- из буџета општине помоћи ћемо изградњу потребне инфраструктуре;

-добијање дозвола и решења за потребе изградње и реконструкцију Храмова ослободићемо плаћања свих локалних такси.

ОПШТИНСКИ ОПДБОР СРС

СВИЛАЈНАЦ

Председник

Љиљана Лукић

**МИ СЕ НИСМО
ПРОМЕНИЛИ,
ИЗДРЖАЋЕМО И ПОБЕДИЋЕМО!
СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!**

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић

Редакција издања Општинског одбора СРС - Свилајнац: Лукић Љиљана, Добросављевић Златан, Милошевић Миролуб

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104. од 5. јуна 1991. г. Министарство за информације Републике Србије 19. августа дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се "Велика Србија" сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. алинеје 10. за чији се промет плаћа основни порез по стопи од 3%.